

2012 J.D. Power中国汽车魅力指数研究出炉

上海通用汽车旗下车型分获细分市场最具魅力车型

别克双英荣膺中型车细分市场第一
别克GL8荣膺MPV细分市场第一

日前，J.D. Power亚太公司正式发布2012年中国汽车性能、运行和设计研究SM(APEAL)报告，在报告所涉及的10个车型细分市场中，上海通用汽车在细分市场中高居榜首，成为本年度汽车魅力指数的最大赢家。其中，别克双英(英朗GT/英朗XT)、别克GL8分别在高档紧凑型车市场、中型车细分市场、入门高档中型车和MPV细分市场中获得第一。

J.D. Power中国汽车性能、运行和设计研究SM(APEAL)即中国汽车魅力指数研究，今年已经进入第10个年头。这项研究主要根据新车车主的评分来评测车主在2-6个月拥车期内对于车辆性能和设计的满意度，全面综合考评每个细分市场的汽车产品。2012年度的研究以2011年10月至2012年6月之间20270位新车购买者的反馈数据为基础，涵盖了67个品牌的217款车型。这项基于“客户之声”的联合研究源于对相关行业产品的随机抽样，完全反应消费者的意见，由此确保了报告的独立性和中立性。

**全新GL8豪华商务车排名
细分市场第一**

**英朗GT领跑中型车细分
市场**

别克品牌亦有两款车型获得头名。在竞争激烈的中型车细分市场，上海通用汽车别克旗下的英朗GT/XT以856分领跑中型车细分市场。作为别克征战中级车

市场的两张王牌，英朗GT凭借以中高级车标准打造的强势产品力，为新一代主流进取中坚带来越级用车体验；五门运动轿跑英朗XT则以其时尚动感的轿跑设计和“力”与“美”兼具的运动特质，在个性轿跑车市场独树一帜，在中级车高端市场引领了运动轿跑新风潮。别克另外一款畅销车型GL8自从十多年前开创国内MPV市场以来，就以强大的综合实力统治着公商务MPV市场。2010年底上市的GL8豪华商务车标志着别克品牌正式进军豪华公商务MPV市场，使别克品牌在MPV市场上实现了对豪华及中高档公商务MPV市场的全覆盖。在2012 J.D. Power中国汽车魅力指数中，别克GL8凭借出众的品质，以858分的成绩排名MPV细分市场第一。

朗巍别克、雪佛兰入驻圣达汽车博览中心

济宁圣达汽车博览中心位于新327国道北，东接日兰高速16号出口，毗邻104、105、327国道及京福、日荷高速公路，以园区所在地为半径的30公里范围内覆盖了兖州、嘉祥、曲阜、邹城等济宁富裕的县市区，一小时内可到达菏泽、枣庄，济宁圣达汽车博览中心可以有效覆盖整个鲁西南地区。

新园区、新规格。无论是一期已投入使用的4S店还是在建的4S店，都是以国内最高档次、最大规模、最新标准、最全服务为宗旨建设的，朗巍宇宁雪佛兰4S店的孙总介绍：“朗巍雪佛兰4S店与朗巍别克4S店，分别是山东省规模最大的雪佛兰4S店、别克4S店，且设备最新、服务规格最高。”据悉，圣达汽车博



览中心现已入驻的10家4S店，别克、雪佛兰、铃木、雷诺、一汽大众、英伦、悦达起亚、长安马自达、一汽奔腾，都具有同等的规格。

“4S店集群化发展，是顺应当前形势，不仅整合节约了资源，而且方便客户选车、购车，一条龙一站式保姆式服务，更是贴近消费者，最主要的是具有一定的价格优势，给消费者带来一定的实惠。”北辰汽车销售服务有限公司的李飞涛总经理向笔者介绍，“我们入驻圣达，是看到了它各方面的优势与前景，所以我们率先开工建设，并把吉利、英伦建成了国家A级店，东风悦达店也是我们地区最具规模的悦达起亚4S店！”

圣达汽车博览中心除了规格

高的优势外，品牌入驻也极为全面，近60个汽车品牌即将入驻园区，且集中了市面上现有的主流品牌，届时，多位一体的品牌专卖店将竞相云集；圣达汽车博览中心与高新区柳行汽车销售片区也是遥相呼应，并且具有一定的互补和互动作用。圣达汽车博览中心不仅具有一个全新的形象规范，在园区功能上也是极具完善。消费者在此地购车，可享受一站式服务，从选购到上牌再到保险、税收，甚至汽车验收都可足不出园，汽车修理和二手车置换更是方便快捷。圣达汽车博览中心，即将建成我市唯一一座一站式服务

的汽车销售园区。

与此同时，圣达汽车博览中心充分借鉴国外先进汽车主题公园及国内一流汽车城的成功经验，依托“两区、两园、两城、一苑、一河”特有的位置优势，发挥项目特征，树立“多元化”的汽车城标志形象，有机的将汽车产业链延伸，汽车售后服务领域拓宽，集汽车、汽配销售展览、汽车金融、年审挂牌、新闻发布、汽车娱乐、餐饮住宿、办公等融为一体。圣达汽车博览中心完全建成后，预计年可销售各类新车10多万辆，二手车交易6万辆次，车辆维修保养达35万次，它将成为山东省最大，全国一流的汽车园区。



朗巍三郎巍汽车



BUICK
心静思远 志行千里



CHEVROLET
未来为我而来



闭馆销售日：12.15-12.16 活动地点：朗巍弘辉别克4S店
朗巍宇宁雪佛兰4S店

**山东省内最大规模 / 荣耀登陆 济宁朗巍汽车
距离济宁市区最近 / 别克/雪佛兰4S店**

别克网站：<http://jnlwhh.ebuick.com.cn/>



更多精彩内容 尽在微信二维码